

头条

朝方将完全切断与韩国的公路铁路联系

据新华社电 据朝中社9日报道,朝鲜人民军总参谋部当天宣布,朝方将从即日起完全切断与韩国连接的公路和铁路。

据报道,朝鲜人民军总参谋部指出,与朝方南部国境交界的韩国地区无时无刻不在进行侵略战争演习,加之一批批美国核战略资产随时出没,好战狂人常常叫嚣朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛出现的严峻军事形势要求朝军坚决采取更强硬的反制措施来切实维护国家安全。

朝鲜人民军总参谋部宣布,针对南部国境一带一触即发的战争危机,朝方“将采取实质性军事措施彻底分离朝鲜的主权行使领域和韩国的领土”。“当务之急是将从10月9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路,进行防

御设施要塞化加固工程”。

据朝中社9日报道,朝鲜人民军总参谋部当天表示,鉴于在南部国境一带进行要塞化加固工程,朝方为避免误判、防止擦枪走火,于9日9时45分对美国军方进行了电话通知。

韩国联合参谋本部随后表示,朝方切断与韩国连接的公路和铁路这一行为将会招致“更加严酷的孤立”。韩军

链接

朝鲜进行240毫米可控火箭炮弹验收试射

据新华社电 据朝中社9日报道,朝鲜国防科学院8日进行了第二经济委员会所属多家军工企业生产的240毫米可控火箭炮弹验收试射。

不会对朝鲜企图单方面改变现状的任何行动坐视不理,并警告由此引发的一切事态责任均在朝鲜。

另据朝中社9日报道,朝鲜7日至8日在平壤召开第十四届最高人民会议第十一次会议,会上任命努光铁为国防相。报道说,此次会议还通过了新的国家建设监督相和国家科学技术委员会委员长等人事任命。

外交部:维护朝鲜半岛和平稳定需要各方共同努力

据新华社电 外交部发言人毛宁9日表示,维护朝鲜半岛和平稳定、推动半岛问题政治解决进程符合各方共同利益,需要各方共同作出努力。

当日例行记者会上,有记者问:朝鲜今天宣布即日起完全切断与韩国连接的朝方公路和铁路,并进行防御设施要塞化加固工程。中方如何看待朝鲜发布该信息和朝鲜半岛情况?

“中方关注半岛局势的发展演变和朝韩关系相关动向。”毛宁说,中方认为,维护朝鲜半岛和平稳定、推动半岛问题政治解决进程符合各方共同利益,也是国际社会普遍期待,需要各方共同为此作出努力。

经济

杭州取消新建商品限价要求

据新华社电 10月9日,杭州进一步优化调整房地产相关政策,即日起,新出让住宅用地不再设置新建商品限价要求,已出让用地按原有合同约定执行。

根据杭州市城乡建设管理高质量推进领导小组办公室9日发布的通知,杭州将引导商业银行稳妥有序降低存量房贷利率。对于贷款购买住房的居民家庭,商业性个人住房贷款不再区分首套、二套住房,最低首付款比例统一为15%。

通知明确,杭州将优化住房公积金贷款政策、因地施策加大购房支持力度、加大房地产融资协调工作力度。如公积金贷款政策方面,职工家庭购买住房申请住房公积金贷款,最高额度提高到130万元;购买经认定为绿色低碳建筑的新建商品住房或“以旧换新”的,贷款额度可上浮20%;统一首套房和二套房贷款首付款比例不低于20%;使用1次住房公积金贷款已结清的,可按首套房认定。

社会

暑期未成年人网络整治关闭网站平台2000余个

据新华社电 记者10月9日从中央网信办获悉,7月中旬以来,网信部门深入开展“清朗·2024年暑期未成年人网络环境整治”专项行动,全面覆盖直播、短视频、社交、电商等重点环节,集中力量整治危害未成年人身心健康的突出问题。专项行动期间,累计清理拦截涉未成年人违法不良信息430万余条,处置账号13万余个,关闭下架网站平台2000余个,有力维护未成年人合法权益。

中央网信办通报了部分典型案例,包括从严处置各类危害未成年人身心健康的“毒视频”、集中整治针对未成年人的“开盒挂人”乱象、严厉打击隔空猥亵等网上恶性违法犯罪行为、深入整治网上涉未成年人违规售卖问题、排查下架一批涉未成年人违规应用等。

据悉,网信部门将持续深化专项行动治理成效,督促网站平台切实履行未成年人网络保护主体责任,对问题突出、整改不力的平台和账号,将依法从严采取处置处罚措施。

焦点



■10月9日,日本首相石破茂出席在首都东京举行的众议院全体会议。新华社发

上任8天

日本首相石破茂解散众议院

下届众议院选战的序幕。

当天晚些时候,日本政府决定,本月15日发布下届众议院的选举公示,27日举行众议院选举投票。

本月1日,石破茂当选日本新首

相,上任8天后即宣布解散众议院,创下了战后首相当选后解散众议院的最快纪录。日本国会众议院选举每4年举行一次,本届众议院议员的任期原定于2025年10月届满。

时事

美国司法部考虑“拆分谷歌”削弱其垄断地位

据新华社电 多家美国媒体8日报道,美国司法部已告知受理美国谷歌公司垄断案的法官,司法部正考虑建议谷歌出售部分业务,以削弱谷歌在互联网搜索市场的垄断地位。

彭博社报道,美国司法部官员近期在一份法庭文件中向联邦地区法官阿米特·梅塔提出上述建议,还建议应强制谷歌公开其搜索引擎和人工智能产品的底层数据。

美国司法部2020年对谷歌发起反垄断调查,于2023年9月正式起诉。今年8月,梅塔裁定,谷歌采取非法手段获得互联网搜索和广告市场的垄断地位。

位。据美国广播公司报道,梅塔已安排明年春天开启第二阶段审理,以确定阻止谷歌垄断的法律解决方案,预计2025年8月底前作出裁决。

彭博社披露,谷歌控制美国互联网搜索市场大约90%份额。美国消费者新闻与商业频道8日提供的数据显示,今年第二季度,谷歌搜索等业务为其母公司字母表贡献57%的营收。

彭博社先前推断,为达成和解,谷歌可能不得不出售旗下安卓操作系统和Chrome浏览器业务。还有一种可能的方案是,谷歌停止向设备制造商付钱以维系其搜索引擎的垄断地位。谷歌

一直向苹果手机等销量较高电子产品的生产商支付数十亿美元,换取后者将谷歌浏览器设置为默认搜索引擎。

谷歌法规事务部副总裁莉·安妮·马尔霍兰回应称,司法部的建议“激进”,其所提要求已远超本案涉及的具体法律事项,“政府在一个快速增长的行业越权行事可能对美国的创新和消费者产生始料未及的负面影响”。

谷歌先前已表态将就梅塔的裁决进行上诉,但需等到这名法官敲定最终解决方案后才会付诸行动。康奈尔大学法学教授乔治·海告诉美国广播公司,这场官司可能会耗时5年。